



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

40000, м.Суми, майдан Незалежності, 2 тел./факс 700-560
rada@smr.gov.ua

№ 715/1 від 05.01.2018

Сумська міська рада

Депутату Сумської міської
ради VII скликання
Наталусі Д.О.

Рішення Сумської міської ради від 21.12.2017 № 2934-МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Наталухи Д.О. щодо демонтажу тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності», уважно розглянуто управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради.

Повідомляємо, що рішенням Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року № 1224-МР «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми нерухомого майна» зараховано до комунальної власності територіальної громади міста Суми 19 будівель колишніх приймальних пунктів вторинної сировини, а департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради доручено підготувати документи, необхідні для здійснення реєстрації права власності територіальної громади міста Суми на зазначені будівлі.

За дорученням голови комісії з питань звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд на території міста Суми спеціалістами управління архітектури та містобудування Сумської міської ради з виїздом на місце було обстежено приймальні пункти вторинної сировини в місті Суми та 22.06.2017 року проведено зазначену комісію.

За результатами засідання комісії з питань звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд на території міста Суми (протокол № 5 від 22.06.2017 року) ухвалили наступне:

1) управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради звернутися до департаменту ресурсних платежів Сумської міської ради щодо винесення на розгляд комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради питання скасування рішення Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року № 1224-МР «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми нерухомого майна», про що повідомити

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Відомий № 715/1
вч. 05 . 01 2018 р.

комісію з питань звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд на території м. Суми;

2) після скасування зазначеного рішення, доручити управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради підготувати проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради про звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території міста Суми, згідно з переліком, відповідно до Порядку звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території міста Суми.

Станом на 02.01.2018 року рішення Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року № 1224-МР не скасовано.

На підставі заяв департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради та документів стосовно присвоєння та зміни поштових адрес, відповідно до Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об'єктам нерухомого майна в місті Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 24 вересня 2014 року № 3554-МР управління архітектури та містобудування Сумської міської ради підготовлено та оприлюднено 21.12.2017 року на офіційному веб-сайті Сумської міської ради проект рішення «Про присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна (пунктам прийому вторинної сировини) в місті Суми».

Також повідомляємо, що на виконання пункту 20 рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 20.06.2017 № 334 «Про заходи щодо звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території міста Суми» комісією з питань звільнення земельних ділянок від незаконно встановлених тимчасових споруд на території міста Суми 21.07.2017 року проведено демонтаж тимчасової споруди білого кольору «Еліка» по вул. Лугова, біля буд. 1.

Перший заступник міського голови

В.В. Войтенко

Кривцов А.В. т. 700-101